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Tosaerba con conducente a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
HocauKa ¢ uanpaseH Bogay - YTbTBAHE 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa Te

Ta np BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
Kosilica na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pe’iliivo procitajte prirgénilf S uputama.
Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Plzeneklipper betjent af gdende personer - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Rasenméher - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAookortTikn) pmxavr pe 6p0to xeiptot) - OAHMES XPHEME

MPOZOXH: mptv XP1OIHOTIOMTETE TO UNXAVIHA, S1aBACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’'S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto con operador de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta % i “antud j lit.
E Kévellen ohjattava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kdyttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Tondeuse a gazon a conducteur a pied - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Ruéno upravljana kosilica trave - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik. L
@ Gyalogvezetésii fiinyirogép - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma vejapjové - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
No aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA - uzmanisu: pirms aparata lietosanai rupigi izlasiet
doto instrukciju.
@ TpeBoKocauKa co onepaTop Ha Hose - YITATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfert gressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBSLUGI - 0sTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie
przeczytaé niniejsza instrukcje. 5
Corta-relvas para operador apeado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Masina de tuns iarba cu conducator pedestru
MANUAL DE |NSTRUCT|UN| - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.
[a30HOKOCHM/IKA C NELWeXOAHbIM ynpaB/ieHnem
PYKOBOﬂ,CTBO no SKCHHYATALI,MM - BHUMAHUE: npempe yem

TbCA 0GopY BHUMATE/NIbHO NPOUTHTE 3TO PYKOBOACTBO N0 BKCM/yaTaLMM.

@ Kosaéka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne pre¢itajte tento navod.

Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo pre‘l,)erite priroénik z navodili.

Kosagéica na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Férarledd grasklippare - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Ayak kumandali ¢im bigme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki le okuyun.
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[1] DATI TECNICI cP1 .434 cP1 .484 CP1 .534
Series Series Series

[2] | Potenza nominale * kW 1,75 +2,75 1,75+ 3,3 2,10+ 3,3

[3] | Velocitamass. difunzionamento min' | 2900100 | 2900+100 | 2900 100
motore

[4] | Peso macchina* kg 22 27 22+35 29 + 37

[5] | Ampiezza di taglio cm 41 46 51

[6] | Codice dispositivo di taglio 81004341/3 | 81004346/3 | 81004459/0

[7] | Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 81 83 83

[8] | Incertezza di misura dB(A) 2,21 1,46 1,17

(9] I(_rlr;/:)l(lc; di potenza acustica misurato dB(A) 04 9 08

8] : o dB(A) 1,61 0,61 0,62
Incertezza di misura

[10] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 95 96 98

[11] | Livello di vibrazioni (max.) m/s? 4 5,9 5,9

[8] | Incertezza di misura m/s? 2,48 1,82 2,54

[12] ACCESSORI A RICHIESTA

[13] | Kit "Mulching" 4 v v

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] BG - TEXHUYECKM A AHHU

[2] HomuHanua mowHocT

[3] MakcumanHa ckopocT Ha pa6oTa Ha
fpurarens

[4] Terno Ha mawwuHata

[5] LUupoymHa Ha KoceHe cm

[6] Hoa Ha MHCTpymeHTa 3a pAsaHe

[7] HuBO Ha 3ByKOBO HanAraHe (max.)

[8] HecurypHocT Ha 3mepBaHe

[9] W3mepeHo HYBO Ha aKyCTVYHa MOLUHOCT (Max.)

[10] FapaHT1paHO HMBO Ha aKyCTUYHA
MOLLHOCT

[11] HuBO Ha BMGpauuu (max.)

[12] NPUHALNEXHHOCTH MO 3AABKA

[13] HaGop 3a "Mulching" (PasapobsiBaHe)

* cneundUYHU AaHHW, BUKTE NOCOYEHOTO
Ha WAEHTUPUKALMOHHNA ETUKET Ha
MalumHara.

[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina masine

[5] Sirina koenjacm

[6] Sifrarezne glave

[7]1 Razina zvuénog pritiska (max.)

[8] Mijerna nesigurnost

[9] lzmjerenarazina zvuéne snage (max.)
[10] Garantovana razina zvu¢ne snage
[11] Razina vibracija (max.)

[12] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
[13] Komplet za malciranje

* Za odredeni podatak pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj etiketi
masine.

[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon

[8] Maximalni rychlost ¢innosti motoru

[4] Hmotnost stroje

[5] Sitka sedenivcm

[6] Kod sekaciho zafizeni

[7] Uroven akustického tlaku (max.)

[8] Nepresnost méfeni

[9] Urovei naméfeného akustického vykonu
(max.)

[10] Uroven zaruéeného akustického vykonu

[11] Uroves vibraci (max.)

[12] VOLITELNA PRISLUSENSTVi

[13] Sada pro Mul¢ovani

* Ohledné uvedeného udaje, vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.

[1] DA -TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[38] Motorens maks. driftshastighed
[4] Maskinens veegt

[5] Klippebredde cm

[6] Skeereanordningens varenr.
[7] Lydtryksniveau (max.)

[8] Usikkerhed ved malingen
[9] Lydeffektniveau malt (max.)
[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau (max.)
[12] TILBEHOR

[13] Seet til "Multiclip"

* For disse data henvises til hvad
der er angivet pa maskinens
identifikationsmaerkat.

[1] DE-TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung

[38] Max. Betriebsgeschwindigkeit des
Motors

[4] Maschinengewicht

[5] Schnittbreite cm

[6] Code Schneidwerkzeug

[7] Schalldruckpegel (max.)

[8] Messungenauigkeit

[9] Gemessener Schallleistungspegel

(max.)

Garantierter Schallleistungspegel

[11] Vibrationspegel (max.)

[12] SONDERZUBEHOR

[13] "Mulching"-Kit

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine
Bezug.

[1] EL-TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr) loXUG

[3] Méy. taxUtnta Aettoupyiag Kivntrpa

[4] Bdpog unxavriparog

[5] MAdtog kormg cm

[6] Kwdikdg cuoTrHaTOg KOTIG

[7] ZTdBun akouoTIKNG Ttieong (max.)

[8] AReBadtnTa pETPNONG

[9] MeTpnpévn GTABUN AKOUOTIKNG LOXVOG
(max.)

[10] ZTA6UN EYYVWHEVNG NXNTIKNG LOXVOS

[11] Eminedo kpadaouwv (max.)

[12] MPOAIPETIKA A=EXOYAP

[13] Kit yia xoptoAinavon "Mulching”
(WAoTepaxLopov)

* [0 TO OUYKEKPIUEVO OTOIXEID, EAEYETE
Ta 6oa avaypdpovTal oTNV ETIKETA
TIPOGSIOPICHOY TOU PNXAVAHATOG.

[11 EN-TECHNICAL DATA

[2] Nominal power

[3] Max. engine operation speed

[4] Machine weight

[5] Cutting widthcm

[6] Cutting means code

[7] Acoustic pressure level (max.)
[8] Measurement uncertainty

[9] Acoustic power level measured (max.)
[10] Acoustic power level guaranteed
[11] Vibration level (max.)

[12] OPTIONAL ACCESSORIES

[13] Mulching kit

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification plate for the
exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal

[3] Velocidad méax. de funcionamiento
motor

[4] Peso maquina

[5] Amplitud de corte cm

[6] Codigo dispositivo de corte

[7] Nivel de presién acustica (max.)

[8] Incertidumbre de medida

[9] Nivel de potencia acustica medido
(max.)

[10] Nivel de potencia acustica garantizado

[11] Nivel de vibraciones (max.)

[12] ACCESORIOS POR ENCARGO

[13] Kit para "Mulching"

* Para el dato especifico, hacer referencia
alo indicado en la etiqueta de
identificacion de la maquina.

[1] ET-TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus

[8] Mootori téétamise maks. kiirus

[4] Masina mass

[5] Loikelaius cm

[6] Loikeseadme kood

[7] Helirdhu tase (max.)

[8] Mbootemaaramatus

[9] Mbodetud muravéimsuse tase (max.)
[10] Garanteeritud miravéimsuse tase
[11] Vibratsioonide tase (max.)

[12] LISASEADMED TELLIMISEL
[13] "Multsimis" komplekt

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil méargitule




[1] FI-TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus

[4] Laitteen paino

[5] Leikkuuleveys cm

[6] Leikkuuvélineen koodi

[7] Akustisen paineen taso (max.)

[8] Mittausepévarmuus

[9] Mitattu melutaso (max.)

[10] Taattu aénitehotaso

[11] Téarinataso (max.)

[12] SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

[13] Silppuamisvarusteet

* Maaréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR-CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Puissance nominale

3] Vitesse max de fonctionnement moteur

4] Poids de la machine

5] Largeur de coupe cm

6] Code organe de coupe

7] Niveau de pression acoustique (max.)

8] Incertitude de mesure

9] Niveau de puissance acoustique mesuré
(max.)

10] Niveau de puissance acoustique garanti

11] Niveau de vibrations (max.)

12] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

13] Kit "Mulching"

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
est indiqué sur la plaque signalétique de
la machine.

[1] HR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Tezina stroja

[5] Sirina konje cm

[6] Sifranoza

[7] Razina zvuénog tlaka (max.)

[8] Mijerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvucne snage (max.)
[10] Zajam¢&ena razina zvuéne shage

[11] Razina vibracija (max.)

[12] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
[13] Komplet za "maléiranje"

* Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény

[38] A motor max. izemi sebessége
[4] A géptdmege

[5] Munkaszélesség

[6] Vagodegység kddszama

[7] Hangnyomasszint (max.)

[8] Mérési bizonytalansag

[9] Mért zajteljesitmény szint (max.)
[10] Garantalt zajteljesitmény szint
[11] Vibrécidszint (max.)

[12] RENDELHETO KIEGESZITOK
[13] "Mulcsozo" készlet

* A pontos adatot lasd a gép azonosité
adattablajan.

[1] LT -TECHNINIAIDUOMENYS
[2] Vardiné galia

[38] Maksimalus variklio darbo greitis
[4] |renginio svoris

[5] Pjovimo plotis, cm

[6] Pjovimo jtaiso kodas

[7] Garso slégio lygis (max.)

[8] Matavimo paklaida

[9] ISmatuotas garso galios lygis (max.)
[10] Garantuotas garso galios lygis
[11] Vibracijy lygis (max.)

[12] UZSAKOMI PRIEDAI

[13] Mul¢iavimo rinkinys

* Konkrets specifiniai duomenys yra pateikti
irenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV -TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda

[3] Maks. dzingja grieSanas atrums

[4] Masinas svars

[5] Plausanas platums (cm)

[6] Griezgjierices kods

[7] Skanas spiediena limenis (max.)

[8] Mérijumu klada

[9] Izméritais skanas intensitates limenis
(max.)

[10] Garantétais skanas intensitates limenis

[11] Vibraciju lfmenis (max.)

[12] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

[13] "Muléesanas" komplekts

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnite.

[1] MK - TEXHU4KU NOAATOLMU

[2] HomuHanHa MoKHoCT

[38] MakcmumanHa 6panHa Ha pa6oTta Ha
MOTOpOT

[4] TerwuHa Ha mawmHaTa

[5] O6em Ha Kocerse BO CM

[6] Hop Ha ypepoT co ceunBoTo

[7] HwBO Ha aKyCTUYEH NPUTUCOK (Max.)

[8] OtcTanysatbe Npu Meperse

[9] WM3mMepeHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
(max.)

[10] FapaHTMpaHO HWBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT

[11] HuBO Ha BUBpauum (max.)

[12] ZONONHUTEJ/IHA ONPEMA HA
BAPAHE

[13] Komnnert 3a "menere"

* 3a pazieH nogaToK, nposepeTe Aanm
MCTUOT € NOCOYEeH Ha eTUKeTaTa 3a
vaeHTUdUKaumja Ha MallmHara.

[1] NL-TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen

[3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor

[4] Machine gewicht

[5] Maaibreedte cm

[6] Code snij-inrichting

[7] Niveau geluidsdruk (max.)

[8] Meetonzekerheid

[9] Gemeten akoestisch vermogen (max.)

[10] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[11] Niveau trillingen (max.)

[12] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

[13] Kit "Mulching"

*Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt

[38] Motorens maks driftshastighet
[4] Maskinvekt

[5] Klippebredde cm

[6] Artikkelnummer for klippeinnretning
[7] Lydtrykkniva (max.)

[8] Maleusikkerhet

[9] Malt lydeffektniva (max.)

[10] Garantert lydeffektniva

[11] Vibrasjonsniva (max.)

[12] TILBEHOR PA FORESP@RSEL
[13] Mulching-sett

* For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens identifikasjonsetikett.




[1] PL-DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa

[3] Maks. predkosc obrotowa silnika

[4] Ciezar maszyny

[5] Szerokosc koszenia w cm

[6] Kod agregatu tngcego

[7] Poziom ci$nienia akustycznego (max.)

[8] Btad pomiaru

[9] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(max.)

[10] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[11] Poziom wibracji (max.)

[12] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE

[13] Zestaw do "Mulczowania"

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies¢ do wskazdwek
zamieszczonych na tabliczce
identyfikacyjnej maszyny.

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal

[3] Velocidade max. de funcionamento do
motor

[4] Peso da maquina

[5] Amplitude de corte cm

[6] Cddigo do dispositivo de corte

[7] Nivel de pressao acustica (max.)

[8] Incerteza de medigdo

[9] Nivel de poténcia acustica medido
(max.)

[10] Nivel de poténcia acustica garantido

[11] Nivel de vibragdes (max.)

[12] ACESSORIOS A PEDIDO

[13] Kit "Mulching”

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta
de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala

[3] Viteza max. de functionare a motorului
[4] Greutatea masinii

[5] Latimea de tdiere cm

[6] Codul dispozitivului de taiere

[7] Nivel de presiune acustica (max.)

[8] Nesiguranta in masurare

[9] Nivel de putere acusticd masurat (max.)
[10] Nivel de putere acustica garantat

[11] Nivel de vibratii (max.)

[12] ACCESORII LA CERERE

[13] Kit de méaruntire ,Mulching"

* Pentru informatia specifica, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

[11 RU-TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHU

[2] HomuHanbHas MOLWHOCTb

[3] Makc. ckopocTb paboThbl ABUraTens

[4] Bec mawuHbl

[5] LWupuHa cKawmnBaHUs B CM

[6] Hopa pexyLiero npucnoco6aeHus

[7] YpoBeHb 3ByKOBOro faBneHuA (max.)

[8] MorpelwHocTb U3mepeHus

[9] W3mepeHHbI ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLHOCTH (Max.)

[10] FapaHTUpyeMmblit ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLHOCTH

[11] YpoBeHb BUGpaumm (max.)

[12] AONONHWUTENBHOE
OBOPYAOBAHUE NO TPEBEOBAHUIO

[13] KomnneKT "Mynb4npoBaHue”

* To4HOe 3Ha4YeHne CM. Ha
WAEHTUGUKALMOHHOM AP/IbIKE MaLLMHbI.

[1] SK-TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon

[3] Maximalna rychlost motora

[4] Hmotnost stroja

[5] Sirka koseniavcm

[6] Kod kosiaceho zariadenia

[7] Uroven akustického tlaku (max.)

[8] Nepresnost merania

[9] Uroveri nameraného akustického
vykonu (max.)

[10] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

[11] Uroven vibracii (max.)

[12] VOLITELNE PRISLUSENSTVO

[13] Suprava na mul¢ovanie

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikaénom $titku stroja.

[1] SL-TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢

[3] Najvija hitrost delovanja motorja
[4] Tezastroja

[5] Sirinarezacm

[6] Sifrarezalne naprave

[7] Raven zvoénega tlaka (max.)

[8] Nezanesljivost meritve

[9] Izmerjena raven zvo¢ne moci (max.)
[10] Zajam¢ena raven zvoéne moci

[11] Nivo vibracij (max.)

[12] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
[13] Komplet za muléenje

* Za specifiéni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

[11 SR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina masine

[5] Sirina kogenja ucm

[6] Sifrarezne glave

[7] Nivo zvuénog pritiska (max.)

[8] Merna nesigurnost

[9] Izmereni nivo zvuéne snage (max.)
[10] Garantovani nivo zvuéne snage
[11] Nivo vibracija (max.)

[12] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
[13] Komplet za malgiranje

* Za specifi¢ni podatak, pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj nalepnici
masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt

[3] Motorns maximala funktionshastighet
[4] Maskinvikt

[5] Skérbredd

[6] Skarenhetens kod

[7] Ljudtrycksniva (max.)

[8] Tvivel med matt

[9] Uppmatt ljudeffektniva (max.)

[10] Garanterad ljudeffektniva.

[11] Vibrationsniva (max.)

[12] TILLBEHOR PA BESTALLNING

[13] Sats fér "Mulching”

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[1] TR-TEKNIK VERILER

[2] Nominal glig

[3] Motorun maksimum calisma hizi

[4] Makine agirhgi

[5] Kesim genisligi, cm

[6] Kesim dizeni kodu

[7] Ses basing seviyesi (max.)

[8] Olci belirsizligi

[9] Olgilen ses giicli seviyesi (max.)

[10] Garanti edilen ses glicl seviyesi

[11] Titresim seviyesi (max.)

[12] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

[13] "Malglama" kiti

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin
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1. GENERALITES

1l COMMENT CONSULTER LE MANUEL
Dans le texte de ce manuel, certains paragraphes contenant
des informations trés importantes pour la sécurité ou le fonc-
tionnement sont signalés de différentes fagons, comme indiqué
ci-apres :

REMARQUE OU IMPORTANT  ajoute des précisions ou

d'autres éléments a ce qui vient d’étre indiqué, afin d'éviter d’en-
dommager la machine ou de causer des dommages.

Le symbole A attire 'attention sur un danger. Le non-respect
de l'avertissement comporte le risque de provoquer des lésions a
I'opérateur ou a des tiers et/ou des dommages.
e
* Les paragraphes entourés d’un cadre formé de

: points gris indiquent des caractéristiques en option

. qui ne sont pas présentes sur tous les modeles

= mentionnés dans ce manuel. Vérifier si cette

° caractéristique est présente sur son propre modéle.

e o essesssstsecsseceseceesssceecs

Toutes les indications « avant », «arriére », « droite » et «
gauche » se référent a la position de travail de 'opérateur au
guidon.

1.2  REFERENCES

1.21 Figures
Les figures sur ce mode d’emploi sont numérotées 1, 2, 3, et
ainsi de suite.
Les éléments indiqués sur les figures sont marqués par les
lettres A, B, C, et ainsi de suite.
Une référence aI'élément C sur la figure 2 est indiquée de la
fagon suivante : « Voir fig. 2.C » ou simplement « (Fig. 2.C) ».
Les figures sont données a titre indicatif. Les pieces effectives
peuvent varier par rapport aux piéces illustrées.

1.2.2 Titres
Le manuel est divisé en chapitres et en paragraphes. Le titre du
paragraphe « 2.1 Formation » estun sous-titre de « 2.
Normes de sécurité ». Les références a des titres ou para-
graphes sont signalées par I'abréviation chap. ou par. suivie du
numéro correspondant. Exemple : «chap.2 » ou «par.2.1 »

2. NORMES DE SECURITE

21 FORMATION

A Se familiariser avec les commandes et avec la bonne
utilisation de la machine. Apprendre a arréter rapidement
le moteur. Le non-respect des avertissements et des ins-
tructions peut causer des incendies et/ou de graves Iésions.

ATTENTION :LIRE ATTENTIVEMENT LE MANUEL AVANT D’UTILISER CETTE MACHINE.
Conserver pour toute consultation future.

Ne jamais permettre a des enfants ou a des personnes ne
connaissant pas suffisamment les instructions d’utiliser la
machine. La réglementation locale peut fixer un age mini-
mum pour l'utilisateur.
Ne jamais utiliser la machine en cas de fatigue ou de malaise
de I'utilisateur, ou en cas de consommation de médicaments,
de drogues, d’alcool ou de substances dangereuses pour les
capacités de réflexes et de concentration.
Ne pas transporter des enfants ou d’autres passagers.
Se rappeler que I'opérateur ou l'utilisateur est responsable
des accidents et des imprévus qui peuvent arriver a d’autres
personnes ou a leurs biens. Lutilisateur est responsable de
I'évaluation des risques potentiels du terrain a travailler et de
la mise en place de toutes les précautions nécessaires pour
assurer sa sécurité et celle d’autrui, en particulier sur les ter-
rains en pente, les sols accidentés, glissants ou instables.
Silamachine est cédée ou prétée a des tiers, vérifier que
I'utilisateur prenne connaissance des consignes d'utilisation
contenues dans le présent manuel.

2.2 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Equipements de protection individuelle (EPI)

» Porter des vétements adaptés, des chaussures de travail
résistantes avec semelle antiglisse et pantalons longs. Ne
pas actionner la machine a pieds nus ou en sandales. Porter
un casque antibruit.

Lutilisation de protections acoustiques peut réduire la capacité
d’entendre d'éventuels avertissements (cris ou alarmes). Faire
trés attention a ce qui se déroule autour de la zone de travail.

Porter des gants de travail dans toutes les situations entrai-
nant un risque pour les mains.

Ne pas porter d’écharpes, chemisiers, colliers, bracelets,
vétements flottants, ou munis de lacets ou de cravates et de
toute fagon tout accessoire pendant ou long susceptible de
s’accrocher dans la machine ou dans des objets et des maté-
riaux présents sur le lieu de travail.

* Serrer adéquatement les cheveux longs.

Zone de travail / Machine

* Inspecter minutieusement toute la zone de travail et éliminer
tout objet externe qui pourrait étre éjecté par la machine ou
endommager I'organe de coupe/organes rotatifs (cailloux,
branches, fils de fer, os, etc.).

Moteurs a explosion : carburant

ADANGER! Le carburant est hautement inflammable.
 Conserver le carburant dans des récipients homologués pour
cet usage, dans des lieux sécurisés, loin de toute source de
chaleur ou de flamme nue.

Laisser les récipients libres de résidus d’herbe, feuilles ou
graisse excessive.

Ne pas laisser les récipients a la portée des enfants.

Ne pas fumer pendant le ravitaillement ou I'appoint de carbu-
rant et chaque fois que I'on manipule du carburant.

Faire I'appoint de carburant en utilisant un entonnoir et uni-
quement en plein air.

Eviter d'inhaler les vapeurs de carburant.

N’ajoutez jamais du carburant, et n’enlevez jamais le bouchon
du réservoir, lorsque le moteur est en marche ou chaud.
Quvrir lentement le bouchon du réservoir, en laissant dimi-
nuer progressivement la pression interne.

Ne pas approcher de flammes de l'orifice du réservoir pour en
vérifier le contenu.
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* Ne pas démarrer le moteur si du carburant a été répandu ;
éloigner la machine de la zone ou le carburant a été renver-
sé, et éviter de créer toute possibilité d’incendie tant que le
carburant ne s’est pas évaporé et que les vapeurs ne se sont
pas dissipées.

Nettoyer immédiatement toute trace de carburant éventuelle-
ment déversée sur la machine ou sur le terrain.

Remettre et serrer correctement les bouchons du réservoir et
du récipient du carburant.

Ne jamais remettre la machine en marche a I'endroit ou I'on
afait le plein de carburant ; le démarrage du moteur doit se
faire & une distance d’au moins 3 métres de I'endroit ou 'on a
effectué le remplissage de carburant.

Eviter tout contact du carburant avec les vétements et, le
cas échéant, changer de vétements avant de démarrer de
le moteur.

2.3 PENDANT LUTILISATION

Zone de travail

* Ne pas actionner le moteur dans des espaces fermés ou des
fumées dangereuses de monoxyde de carbone peuvent
s'accumuler. Les opérations de démarrage doivent s'effec-
tuer a I'extérieur, dans un endroit bien aéré. Toujours se rap-
peler que les gaz d’échappement sont toxiques.

Pendant le démarrage de la machine, ne pas diriger le silen-
cieux, et donc les gaz d’échappement, vers des matiéres
inflammables.

Ne pas utiliser la machine dans des environnements a risque
d’explosion, en présence de liquides inflammables, de gaz
ou de poussieres. Les équipements générent des étincelles
qui peuvent enflammer la poussiére ou les vapeurs.

Travailler uniquement a la lumiére du jour ou avec une lu-
miere artificielle adéquate et dans des conditions de bonne
visibilité.

Tenir les personnes, les enfants et les animaux éloignés de
la zone de travail. Il faut que les enfants soient surveillés par
un autre adulte.

Eviter de travailler dans 'herbe mouillée, sous la pluie et avec
risque d’'orages, spécialement de foudres.

Faire particulierement attention aux irrégularités du terrain
(dos-d’ane, rigoles), aux pentes, aux dangers cachés et a
la présence d’éventuels obstacles susceptibles de limiter la
visibilité.

Faire tres attention a proximité d’escarpements, fossés ou
talus. La machine peut se renverser si une roue franchit un
bord ou si le bord céde.

Travailler dans le sens transversal de la pente, jamais dans
le sens de la montée / descente, en faisant trés attention aux
changements de sens, a votre point d’appui et a ce que les
roues soient libres de tout obstacle (cailloux, branches, ra-
cines, etc.) qui pourraient provoquer le glissement latéral ou
la perte de contréle de la machine.

Faire tres attention a la circulation routiére lors de I'utilisation
de lamachine en bordure de route.

Pour éviter tout risque d’incendie, il ne faut jamais laisser la
machine avec le moteur chaud au milieu de feuilles, d’herbe
séche ou un autre matériau inflammable.

Comportements

* Faire attention quand on procéde en marche arriére ou vers
I'arriere. Regarder derriére soi avant et pendant la marche
arriére pour s'assurer qu'il n’y a pas d’'obstacles.

* Marcher, ne jamais courir.

« Eviter de se faire tirer par la tondeuse.

* Toujours tenir les mains et les pieds éloignés de l'organe de
coupe, tant pendant le démarrage du moteur que pendant
I'utilisation de la machine.

* Attention : I'organe de coupe continue & tourner pendant
quelques secondes méme apreés sa désactivation ou apres
la coupure du moteur.

 Toujours rester a distance de I'ouverture de déchargement.

* Ne pas toucher les parties du moteur qui chauffent pendant
I'utilisation. Risque de brdlures.

/\ En cas de cassures ou d’accidents pendant le travail,
arréter tout de suite le moteur, et éloigner la machine,

pour ne provoquer aucun dommage supplémentaire ;en
cas d’accidents entrainant des Iésions personnelles ou a
des tiers, activer tout de suite les procédures de secours
d’urgence les plus adéquates a la situation en cours, et
s’adresser a une Structure médicale pour recevoir les soins
nécessaires. Enlever soigneusement les éventuels détritus
qui, si ignorés, pourraient causer des dommages ou des
Iésions aux personnes ou aux animaux.

Limitations d’utilisation

Ne jamais utiliser la machine si les protections sont endom-
magées, absentes ou mal positionnées (sac de ramassage,
protection de déchargement latéral, protection de décharge-
ment arriere).

Ne pas utiliser la machine si les équipements / appareils ne
sont pas installés aux endroits prévus.

Ne pas débrancher, désactiver, retirer ni manipuler les sys-
temes de sécurité/microinterrupteurs présents.

Ne pas altérer les réglages du moteur, ni le mettre en surré-
gime. Sile moteur fonctionne & un régime de rotation exces-
sif, le risque de blessures personnelles augmente.

Ne pas soumettre la machine a des efforts excessifs, et ne
pas utiliser une petite machine pour exécuter de gros tra-
vaux ; le fait d’'utiliser une machine de dimensions adéquates
réduit les risques, et améliore la qualité du travail.

2.4 ENTRETIEN, REMISAGE ET TRANSPORT

Le fait d’effectuer un entretien régulier et de stocker correc-
tement la machine préserve sa sécurité et le niveau de ses
performances.

Entretien

* Ne jamais utiliser la machine si certaines de ses piéces sont
usées ou endommagées. Les pieces défectueuses ou dé-
tériorées doivent étre remplacées et ne doivent jamais étre
réparées.

¢ Pour réduire le risque d'incendie, controler réguliérement qu'il
n'y ait pas de fuites d’huile et/ou de carburant.

* Pendant les opérations de réglage de la machine, faire atten-
tion afin d’éviter de se coincer les doigts entre 'organe de
coupe en mouvement et les parties fixes de la machine.

A Le niveau de bruit et le niveau de vibrations reportés
dans les présentes instructions sont des valeurs maximum
d'utilisation de la machine. Lutilisation d’un élément de
coupe non équilibré, d’une vitesse de mouvement exces-
sive et I'absence d’entretien ont une influence significative
sur les émissions sonores et sur les vibrations. Il faut donc
adopter des mesures préventives afin d’éliminer tout dom-
mage possible di a un bruit élevé et aux contraintes issues
des vibrations ; veiller a I'entretien de la machine, porter un
casque anti-bruit, faire des pauses pendant le travail.

Stockage

* Ne pas entreposer la machine avec du carburant dans
le réservoir dans un endroit ou les vapeurs de carburant
pourraient atteindre une flamme, une étincelle ou une forte
source de chaleur.

* Pour réduire le risque d'incendie, ne pas laisser les récipients
avec les déchets a l'intérieur d’'un local.
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2.5 PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

La protection de I'environnement doit étre un aspect important

et prioritaire pour 'emploi de la machine, au profit de la société

civile et de I'environnement ol nous vivons.

« Eviter de déranger le voisinage. Utiliser la machine unique-
ment a des heures raisonnables (ni tot le matin ni tard le soir
pour ne pas déranger).

* Suivre scrupuleusement les normes locales pour I'élimination
des emballages, des pieces détériorées ou de tout élément
ayant un effetimportant sur 'environnement ; ces déchets
ne doivent pas étre jetés a la poubelle, mais doivent étre
séparés et confiés aux centres de collecte prévus, qui procé-
deront au recyclage des matériaux.

» Suivre scrupuleusement les normes locales pour I'élimination
des déchets.

* Aumoment de la mise hors service, ne pas abandonner la
machine dans I'environnement, mais la livrer a un centre de
collecte, en suivant les normes locales en vigueur.

3. CONNAITRE LA MACHINE

3.1 DESCRIPTION DE LA MACHINE ET UTILISATION
PREVUE

Cette machine est une tondeuse a gazon a conducteur
apied.
La machine est composée pour I'essentiel d’un moteur action-
nant un organe de coupe contenu dans un carter, équipé de
roues et d’'un guidon.
Le conducteur est en mesure de conduire la machine et
d’actionner les commandes principales en se tenant toujours
derriere le guidon et donc a distance de sécurité de 'organe de
coupe rotatif.
Sil'opérateur s’éloigne de la machine, le moteur et I'organe
rotatif s’arrétent dans les secondes qui suivent.
Usage prévu

Cette machine est congue et construite pour la tonte de I'herbe
(etle ramassage) dans les jardins et les zones herbeuses,
d’extension rapportée a la capacité de tonte, exécutée en pré-
sence d’'un opérateur a pied.

En général, cette machine peut :

1. Tondre I'herbe et la recueillir dans le sac de ramassage.

2. Tondre I'herbe etla décharger sur le terrain par l'arriere
(si prévu).

3. Tondre I'herbe etla décharger latéralement (si prévu).

4. Tondre I'herbe, la broyer et la déposer sur le terrain (effet «
Mulching » - si prévu).

Lutilisation d’équipements particuliers, prévus par le fabricant

comme I'équipement original ou vendu séparément, permet

d'effectuer la tonte en fonction des différents modes opéra-

toires, illustrés par ce manuel ou dans le mode d’emploi qui

accompagne les équipements.

3141 Usage impropre
Tout usage autre que ceux cités ci-dessus peut se révéler dan-
gereux et nuire aux personnes et/ou aux choses.
Font partie de 'usage impropre (a titre d’'exemple, mais pas seu-
lement) :
* transporter d’autres personnes, des enfants ou des animaux
sur la machine car ils risqueraient de tomber et de se
provoquer de graves Iésions ou de nuire a une conduite
sire ;
se faire transporter par la machine ;
utiliser la machine pour remorquer ou pousser des charges ;
actionner 'organe de coupe sur des sections non her-
beuses ;
utiliser la machine pour ramasser des feuilles ou des détri-
tus ;

* utiliser la machine pour régulariser les haies ou pour couper
la végétation non herbeuse ;
« utiliser la machine par plus d’'une personne.

IMPORTANT Lusage impropre de la machine implique la
déchéance de la garantie et souléve le fabricant de toute res-
ponsabilité, en reportant sur l'utilisateur tous les frais dérivants
de dommages ou de lésions corporelles a l'utilisateur ou des
tiers.

3.1.2 Typologie d'utilisateur
Cette machine est destinée a étre utilisée par des particuliers, a
savoir des opérateurs non professionnels.
Cette machine est destinée aun « usage amateur ».

IMPORTANT La machine doit étre utilisée
par un seul opérateur.
3.2  SIGNALETIQUE DE SECURITE

Sur la machine figurent plusieurs symboles (Fig.2.0). lls ont
pour fonction de rappeler a 'opérateur les comportements a
suivre pour ['utiliser avec I'attention et les précautions néces-
saires. Signification des symboles :

A @

m;.j
=V =

Attention.Lire les instructions avant d’utili-
ser la machine.

Avertissement !Ne pas introduire les
mains et les pieds a I'intérieur du siége de
I'organe de coupe. Retirer le capuchon
de la bougie et lire les instructions avant
d’effectuer toute opération d’entretien ou
de réparation.

Danger! Risque d’éjection d’objets.Te-
nir les personnes a I'extérieur de la zone
de travail pendant l'utilisation.

A [=f

A I/ Danger! Risque de coupures.Organe de
Y coupe en mouvement. Ne pas introduire
les mains et les pieds a I'intérieur du siege
de I'organe de coupe.

IMPORTANT Les étiquettes autocollantes abimées ou
devenues illisibles doivent étre remplacées. Demander de nou-
velles étiquettes a son centre d'assistance agréé.

3.3 ETIQUETTE D’IDENTIFICATION
Létiquette d'identification reprend les données suivantes
(Fig.1.0).
1. Niveau de puissance sonore.
2. Marque de conformité CE.
3. Année de fabrication.
4. Type de machine.
5. Numéro de série.
6. Nom etadresse du Fabricant.
7. Code article.
8. Puissance nominale et vitesse maximale de fonctionne-
ment du moteur.
9. Poids enkg.
Transcrire les données d'identification de la machine dans les
espaces prévus a cet effet sur I'étiquette apposée a l'arriére de la
couverture.

IMPORTANT  Utiliser les données d'identification figurant

sur l'étiquette d'identification du produit chaque fois que vous
contactez l'atelier autorisé.

IMPORTANT L'exemple de la déclaration de conformité se
trouve aux derniéres pages du manuel.
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3.4 PRINCIPAUX COMPOSANTS (Fig.1)

Chassis.

Moteur.

Organe de coupe.

Protection de déchargement arriére.

Protection de déchargement latéral (si prévu).
Déflecteur de déchargement latéral (si prévu).

Sac de ramassage.

Tommoowp»

Guidon.

Levier du frein moteur / organe de coupe.

J. Levier d’engagement de la traction.

A Respecter attentivement les indications et les
consignes de sécurité décrites au chap. 2.

4. MONTAGE

Certains éléments de la machine ne sont pas assemblés di-
rectement en usine mais doivent étre montés aprés déballage.
Pour leur montage, suivre les consignes suivantes.

A Le déballage de la machine et 'achévement du montage
doivent étre effectués sur une surface plane et solide, avec
un espace suffisant pour la manutention de la machine et
des emballages. Ne pas utiliser la machine avant d’avoir ter-
miné les opérations indiquées a la section « MONTAGE ».

41  DEBALLAGE (Fig.3.0)

1. Extraire de la boite tous les éléments qui ne sont pas
montés.

2. Extraire lamachine et éliminer la boite et les emballages
en respectant les réglementations locales.

42 MONTAGE DU GUIDON (Fig.4.)
4.3 MONTAGE DU SAC (Fig.5)

5. COMMANDES DE CONTROLE

51 POIGNEE DE DEMARRAGE MANUEL (Fig.6.A) °

5.2 COMMANDE DE DEMARRAGE ELECTRIQUE .
PAR BOUTON (Fig.6.B) °

eeecee o o

5.3 LEVIER DU FREIN MOTEUR/ORGANE DE COUPE
(Fig.7.A)

5.4 LEVIER D’ENGAGEMENT DE LA TRACTION
(Fig.7.B)

° IMPORTANT Le démarrage du moteur doit toujours
_ étre réalisé avec la traction débrayée.

IMPORTANT  Eviter de tirer la machine vers l'arriére
quand la traction est embrayée.

5.5 COMMANDE VARIATEUR DE VITESSE (S| PRE-
VUE) (Fig.8.)
Sur les modeles avec traction, le variateur de vitesse (si prévu)
permet de régler la vitesse d’avancement.
Le réglage se fait en déplagant le levier (1) selon les instructions
indiquées a proximité du levier.

IMPORTANT Pour passer d'une vitesse a l'autre, il faut
que le moteur soit en marche et que la traction soit embrayée.
Ne pas toucher la commande du variateur quand le moteur
est a l'arrét. Cette opération pourrait endommager le variateur.

REMARQUE Si la machine n’avance pas avec la com-
mande en position «4» || suffit de mettre le levier sur
» et de suite aprés de le remettre sur «-y».

5.6 REGLAGE DE LA HAUTEUR DE COUPE
A Exécuter cette opération quand I'organe de coupe est
alarrét.
* Réglage (Voir Fig.9.A)

6. UTILISATION DE LA MACHINE

IMPORTANT  Pour les instructions concernant le moteur
et la batterie (si prévue), consulter les livrets correspondants.
6.1  OPERATIONS PRELIMINAIRES

Mettre la machine en position horizontale et bien appuyée sur
le terrain.

6.1.1 Faire le plein d’huile et d’essence
IMPORTANT  La machine estlivrée sans huile moteur ni
carburant.

Avant d'utiliser la machine, la ravitailler en carburant et faire
I'appoint d’huile. Pour ce, voir le manuel d’utilisation du moteur
aux par. 7.2.1/7.2.2.

6.1.2 Préparation de la machine au travail
REMARQUE Cette machine permet de couper la pelouse
de différentes fagons.

a. Préparation a la tonte et au ramassage de I'herbe
dans le sac de ramassage :

1. Pourles modéles a déchargement latéral : s'assurer
que la protection de déchargement latéral (Fig. 10.A) soit
abaissée et bloquée par le levier de sécurité (Fig. 10.B).

2. Introduire le sac de ramassage (Fig.10.C).

R R R R R T T A S i

°b. Préparation alatonte et au déchargement arriére °
de I’herbe au sol : .

1. Soulever la protection de déchargement arriére
(Fig.11.A) et monter la broche (Fig.11.B).

2. Dansles modeles avec possibilité de déchargement laté-
ral : s'assurer que la protection (Fig. 11.C) soit abaissée et
bloquée par le levier de sécurité (Fig. 11.D).

< Pour retirer la broche : voir Fig.11.A/B.

@ ¢ 6000000000000 0000000000 00 00

e e e 000 00

eee o 0 0 00 0 0

c. Préparation a la coupe et au broyage de I’herbe
(fonction « mulching ») :

Soulever la protection d'éjection postérieure (Fig. 12.A) et °
introduire le bouchon déflecteur (Fig. 12.B) dans l'ouverture ,
d'éjection en le tenant Iégérement incliné vers la droite, puis  «
le fixer enintroduisant les deux axes (Fig. 12.B.1)dansles  *
trous prévus jusqu'au déclic. :

Dans les modéles avec possibilité de déchargement latéral:
s'assurer que la protection de déchargement latéral (Fig.
12.C/D) soit abaissée et bloquée par le levier de sécurité
(Fig. 12.D).
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d. Préparation a la tonte et au déchargement
latéral de I’herbe au sol :

1. Soulever la protection d'éjection postérieure (Fig.
13.A) et introduire le bouchon déflecteur (Fig. 13.B)
dans l'ouverture d’éjection en le tenant légérement
incliné vers la droite, puis le fixer en introduisant les
deux axes (Fig. 13.B.1) dans les trous prévus jusqu’au
déclic.

2. Pousserlégérement le levier de sécurité (Fig.13.C)
et soulever la protection de déchargement latéral
(Fig.13.D).

3.  Introduire le déflecteur de déchargement latéral (Fig.13.E).

4. Refermer la protection de déchargement latéral

(Fig.13.D) de sorte que le déflecteur de décharge-
ment latéral (Fig.13.E) soit bloqué.

Pour retirer le déflecteur de déchargement latéral :

5. Pousserlégerement le levier de sécurité (Fig.13.C)
et soulever la protection de déchargement latéral
(Fig.13.D).

6.  Décrocher le déflecteur de déchargement latéral
(Fig.13.E).

6.1.3 Réglage du guidon (Fig.14/15)

A Exécuter cette opération quand I'organe de coupe est
alarrét.

6.2 CONTROLES DE SECURITE

A Toujours effectuer les contréles de sécurité avant I'uti-
lisation.

6.2.1 Controle de sécurité avant chaque utilisation
* Vérifier I'état et le montage correct de tous
les composants de la machine ;
« vérifier le serrage correct de tous les dispositifs de fixation ;
* toute surface de la machine doit toujours étre propre et seche.

6.2.2 Test de fonctionnement de la machine

Action Résultat

1. Faire démarrerlama- | 1.
chine (par. 6.3).

2. Desserrerlelevierdu |2.
frein moteur/ organe
de coupe.

L'organe de coupe doit
se déplacer.

Les leviers doivent re-
tourner automatique-
ment et rapidement

en position neutre,

le moteur et 'organe
de coupe doivent
s’arréter en quelques
secondes.

1. Faire démarrer la ma-
chine (par. 6.3).

2. Actionner le levier de
traction.

3. Relacherle levier
traction.

Les roues font avancer
la machine.

Les roues s’arrétent
etlamachine cesse

d’avancer.

Aucune vibration anor-
male.
Aucun bruit anormal.

Conduite d’essai

A Si I'un des résultats différe de ce qui est indiqué dans
les tableaux, ne pas utiliser la machine! S’adresser a un
centre d’assistance pour les contréles nécessaires et pour
sa réparation.

6.3 DEMARRAGE

REMARQUE Effectuer le démarrage sur une surface
plaine et sans obstacles ni herbe haute.

. 6.31 Modéles avec poignée de démarrage ma-
. nuel (Fig.16.A/B)

REMARQUE Le levier du frein moteur/organe de
« coupe doit étre maintenu en position tirée afin d’éviter
* l'arrét du moteur.

6.3.2

Modéles avec commande de démarrage
électrique par bouton (Fig.17.A/B/C/D/E)

Insérer la batterie dans le compartiment situé sur le moteur *
* prévu a cet effet (Fig.17.A); (suivre les instructions figurant .
» dans le manuel d'utilisation du moteur). .
° Sur certains modeles, il existe un moteur avec une batterie *
“ intégrée non amovible (Fig.17.B). :

. REMARQUE Le levier du frein moteur/organe de
« coupe doit étre maintenu en position tirée afin d’éviter
* l'arrét du moteur.

6.4 FONCTIONNEMENT

IMPORTANT  Pendant le travail, toujours maintenir la
distance de sécurité par rapport & l'organe de coupe, qui est
donnée par la longueur du guidon.

6.4.1 Tonte de I’herbe

. Commencer 'avancement et la coupe sur le gazon.
Adapter la vitesse d’avancement et la hauteur de tonte
(par. 5.6) aux conditions du gazon (hauteur, densité et
humidité de I'herbe).

3. llestconseillé de tondre toujours ala méme hauteur et
dans les deux directions (Fig.18).

* En cas de « mulching » ou de déchargement arriére

: de ’herbe :

« » Ne jamais enlever plus d’un tiers de la hauteur totale
* del’herbe en une seule fois (Fig.19).
“ » Toujours conserver le chassis bien propre (par. 7.4.2).

1

* En cas de déchargement latéral : éviter de décharger
* I'herbe coupée coté gazon encore a tondre.

6.4.2 Vidage du sac de ramassage
* En cas de sac de ramassage avec disposition
* d’indication du contenu :

TAN o h i
: ﬂL/‘/y Levé = vide. 7//2/% Baissé = plein*.

* *Le sac de ramassage est plein et il faut le vider.

Pour déposer et vider le sac de ramassage:
1. Attendre l'arrét de 'organe de coupe (Fig.20.A) ;
2. retirer le sac de ramassage (Fig.20.B/C/D).
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6.5 ARRET (Fig.21.A)

A Apres avoir arrété la machine, il faut attendre plusieurs
secondes avant que I'organe de coupe ne s’arréte.

Ne pas toucher le moteur apreés I'avoir arrété. Risque
de brilures.

IMPORTANT  Toujours arréter la machine :

* Pendant les déplacements d’une zone de travail & une autre.
¢ Pour traverser des surfaces non herbeuses.
* Prés d’'un obstacle.
* Avantde régler la hauteur de tonte.
* A chaque démontage ou remontage du sac de ramassage.
* A chaque démontage ou remontage du déflecteur de déchar-
gement latéral (si prévu).
6.6  APRES L'UTILISATION (Fig.22.A/B/C/D)
1. Effectuer le nettoyage (par. 7.4).

2. Lecas échéant, remplacer les composants endommagés
et serrer les vis et les boulons éventuellement desserrés.

IMPORTANT A chaque fois que la machine n'est pas utili-
sée ou est laissée sans surveillance :

* Retirer le capuchon de la bougie (sur les modeéles avec poi-
gnée de démarrage manuel) (Fig.22.B/C).

* Appuyer sur la languette et retirer la clé (sur les modéles avec
démarrage électrique par bouton) (Fig.22.D).

7. ENTRETIEN
74 GENERALITES

A Les normes de sécurité a suivre sont décrites au chap.
2. Respecter scrupuleusement ces indications pour ne pas
s’exposer a de graves risques ou dangers :

A Avant d’effectuer tout contréle, tout nettoyage ou toute

intervention d’entretien/réglage sur la machine :

* Arréter la machine.

* Vérifier que chaque composant en mouvement s’est
bien arrété.

 Attendre le refroidissement du moteur.

* Détacher le capuchon de la bougie (Fig. 22.B).

* Retirer la clé (Fig.22.D) ou la batterie (sur les modéles
avec démarrage électrique par bouton).

* Lire les instructions correspondantes.

* Porter des vétements appropriés, des gants de sécurité
et des lunettes de protection.

7.2 ENTRETIEN PERIODIQUE

¢ Lesintervalles et les types d'intervention sont résumés dans
le « Tableau opérations d’entretien » (chap. 10).

IMPORTANT  Toutes les opérations d’entretien et de ré-
glage non décrites dans ce manuel doivent étre exécutées par
votre revendeur ou par un centre spécialisé.

7.21 Ravitaillement en carburant
Mettre la machine en position horizontale et bien appuyée sur
le terrain.
A La machine doit étre ravitaillée en carburant lorsqu’elle
est a I'arrét et avec le capuchon de la bougie retiré.
Procéder au ravitaillement en carburant selon les modalités et
précautions indiquées dans le manuel d’utilisation du moteur.

IMPORTANT  Nettoyer toute trace de carburant éven-
tuellement renversé. La garantie ne couvre pas les dommages
causés par de I'essence sur les parties en plastique.

REMARQUE  Le carburant est un bien périssable et ne
doit donc pas rester plus de 30 jours dans le réservoir.

7.2.2 Controle et appoint de I’huile moteur
Procéder au ravitaillement/appoint d’huile moteur selon les
modalités et précautions indiquées dans le manuel d'utilisation
du moteur.
Pour un fonctionnement correct de la machine, remplacer pé-
riodiquement I'huile moteur, en suivant les instructions fournies
dans le manuel d'utilisation du moteur.
Vérifier d’avoir restauré correctement le niveau d’huile avant de
réutiliser la machine.

7.3 ENTRETIEN SUPPLEMENTAIRE
7.31 Organe de coupe

A Toutes les opérations concernant les organes de coupe
(démontage, affitage, équilibrage, réparation, remontage
et/ou remplacement) doivent étre réalisées par un centre
spécialisé.

A Toujours remplacer I'organe de coupe détérioré, tordu
ou usé, ainsi que ses vis, pour maintenir I'équilibrage.

IMPORTANT  Toujours utiliser des organes de coupe
d’origine, portant le code indiqué dans le tableau « Données
techniques ».

74 NETTOYAGE

Apres chaque utilisation, effectuer les opérations de nettoyage
en suivant les instructions ci-apres.

741 Nettoyage de la machine

* Veérifier toujours que les prises d’air sont libres de tous dé-
tritus.

* Ne pas utiliser de liquides agressifs pour nettoyer le chassis.

 Pour réduire le risque d'incendie, le moteur doit toujours
étre dégagé de résidus d’herbe, de feuilles ou de graisse
excessive.

e Laver la machine a I'eau apres chaque opération de tonte.

7.4.2 Nettoyage de I'ensemble de I'organe de coupe

« Eliminer les détritus d’herbe et de boue qui se sont accumulés
al'intérieur du chassis.

Modeéles sans raccord pour lavage

* Pour accéder a la partie inférieure, incliner la machine du cété
indiqué sur le livret du moteur et, en suivant les instructions
fournies, vérifier la stabilité de la machine avant de procéder
aune quelconque intervention.

* En cas de déchargement latéral : retirer le déflecteur ©

- de déchargement (5Tl estmonté - par. 61.2d),

Pour le lavage interne de 'ensemble organe de coupe, procé-

der comme suit (Fig.23.A/B/C) :

1. demeurer toujours derriére le guidon de la tondeuse ;

2. démarrerle moteur.

Sila peinture de la partie interne du chassis se détache, inter-
venir rapidement en la retouchant avec de I'antirouille.

743 Nettoyage du sac (Fig.24.A/B)
Nettoyer le sac et le laisser sécher.

7.5 BATTERIE ‘

* La batterie est livrée avec les modeéles munis du systéme ©
: de démarrage électrique par bouton. Concernant les N
. instructions sur 'autonomie, la recharge, le remisage
« et 'entretien de la batterie, suivre les instructions
° contenues dans le manuel d’utilisation du moteur.
e o escececcesesseseseesesese
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8. STOCKAGE (Fig.25)

Lorsque la machine doit étre stockée :

1. démarrer le moteur et le maintenir en marche au minimum
jusqu’a l'arrét de fagon a consommer tout le carburant qui
reste dans le carburateur ;

2. nettoyer avec soin la machine (par. 7.4) ;

vérifier I'état de la machine ;

4. Stockerlamachine :

¢ dans un endroit sec ;

* alabri des intempéries ;

¢ dans un endroit inaccessible aux enfants ;

* en s’assurant d’avoir retiré les clés ou les outils utilisés
pour I'entretien.

[

9. MANUTENTION ET TRANSPORT
A chaque fois qu'il est nécessaire de déplacer, soulever, transpor-
ter ouincliner lamachine, il faut :
* Arréter lamachine (par. 6.5) jusqu’a l'arrét complet des pieces

* Porter des gants de travail robustes.

¢ Prendre lamachine par des points qui offrent une prise s(ire, en
tenant compte de son poids et de la répartition du poids.

* Employer un nombre de personnes adéquat au poids de la
machine.

¢ S'assurer que la manutention de la machine ne provoque pas de
dommages ou de lésions.

Pour transporter la machine avec un véhicule ou une remorque,

ilfaut :

e Utiliser des rampes d’'accés résistantes, d’une largeur et d’'une
longueur adéquates.

 Charger la machine avec le moteur éteint, en la faisant pousser
par un nombre approprié de personnes.

* Abaisser 'ensemble organe de coupe (par. 5.6).

e Lapositionner de fagon a ce qu'elle ne représente aucun danger.

¢ Labloquer solidement au véhicule de transport a l'aide de
cordes et de chaines pour éviter son renversement qui pourrait
entrainer des détériorations et des fuites de carburant.

. A Ne pas transporter en position verticale les ma- .

tournantes. * chines avec possibilité de remisage vertical. .
» Détacher le capuchon de la bougie (Fig.22.B) ou retirer la clé crscrrrrerer e e e n s e
(Fig.22.D) ou la batterie (pour les modéles avec commande de
démarrage électrique par bouton).
10. TABLEAU DES OPERATIONS D’ENTRETIEN
Intervention Périodicité Remarques
MACHINE
Controle de toutes les fixations ; controles de sécurité / vérification des commandes ; | Avant I'utilisation par. 6.2.2
vérification des protections de déchargement arriere/latéral ; vérification du sac
de ramassage, du déflecteur de déchargement latéral ; vérification de I'organe de
coupe.
Nettoyage général et contrle ; controle des dommages éventuellement Alafin de par. 7.4
présents sur la machine. Si nécessaire, contacter le centre d’assistance chaque utili-
agréé. sation
Remplacement de I'organe de coupe - par. 7.3.1 ***
MOTEUR

Contrdle / appoint du carburant ; Contréle et appoint de I'huile moteur

Avant l'utilisation | par. 6.1.1/7.21*/7.2.2*

Controle et nettoyage du filtre a air ; Contréle et nettoyage des contacts de *
la bougie ; Remplacement de la bougie ; Chargement de la batterie

*/par.7.5*

* Consulter le manuel du moteur. ** Opérations a effectuer aux premiers signes de dysfonctionnement
***QOpération devant étre exécutée aupres du revendeur ou d’un centre spécialisé
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11. IDENTIFICATION DES ANOMALIES

Siles anomalies persistent apres avoir appliqué le solutions décrites ci-dessus, contacter le revendeur.

PROBLEME CAUSE PROBABLE

SOLUTIONS

1. Lemoteurne | Procédure de démarrage incorrecte.

Suivre les instructions (voir chap. 6.3).

démarre pas,

) Absence d’huile ou d’essence dans le
il ne reste pas

moteur.

Contréler les niveaux d’huile et d’essence (voir chap. 7.2.1/7.2.2).

allumé, il fonc- - ) - - -

tionne malou | Bougie sale ou distance entre les élec- | Controler la bougie (Consulter le manuel du moteur).

s'arréte durant |irodes non correcte.

le travail. Filtre & air bouché. Nettoyer et/ou remplacer le filtre (Consulter le manuel du moteur).

Problémes de carburation.

Contacter le centre d’assistance agréé.

Il se peut que le flotteur soit bloqué.

Consulter le manuel du moteur et contacter le centre d’assistance
autorisé.

2. Moteurnoyé. | Lapoignée de démarrage manuela
été actionnée a trop de reprises avec le

starter allumé.

Consulter le manuel du moteur.

La poignée de démarrage manuel a
été actionnée a trop de reprises avec le
capuchon de la bougie retiré.

Remettre le capuchon de la bougie et essayer de rallumer le
moteur.
(Consulter le manuel du moteur).

3. Lesacde Lorgane de coupe a heurté un corps

Arréter le moteur et retirer le capuchon de la bougie. Vérifier les

ramassage étranger et a pris un coup. éventuels dommages et contacter un centre d’assistance (par.
ne recueille 7.3.1).
plustherbe | lintérieur du chéssis est sale. Nettoyer lintérieur du chassis (par. 7.4.2).
coupée.

4. Lherbeest Lorgane de coupe n'est pas en bon état. | Contacter un centre d’assistance pour I'aff(tage ou le remplace-
difficile & ment de 'organe de coupe.
couper.

5. Vous perce-
vez des bruits

piéces détériorées ou desserrées.
La broche s’est délogée sur 'organe

Arréter la machine et détacher le cable de la bougie (Fig. 22.B).
Veérifier les éventuels dommages ou piéces desserrées.

et/ou vibra- de coupe. Les vérifications, les remplacements ou les réparations doivent
tions exces- étre effectués par un centre d’ ce agréeé.

sives pendant | Fixation de l'organe de coupe desserrée | Arréter le moteur et retirer le capuchon de la bougie (Fig.22.B).
le travail.

ou organe de coupe endommageé.

Contacter un centre d’assistance (par. 7.3.1).

12. EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

12.1  KIT POUR MULCHING (Fig.26)
Il hache finement I'herbe coupée et la laisse sur le terrain.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base CP1434
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore:
f) Esame CE del tipo: /

» OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore:

—~

nland L roducts GmbH
S| 431 Nirnberg — Germany

+ EMCD: 2014/30/EU

RoHS II: 2011/65/EU - 2015,

4.

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

94 dB(A)
95  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 41 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

S et

171514209_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base CP1 484
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore:
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore:

~

nland L roducts GmbH
S| 431 Nirnberg — Germany

+ EMCD: 2014/30/EU

RoHS II: 2011/65/EU - 2015,

4.

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

96  dB(A)
96  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 46 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Sy et

171514210_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Viadel Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base CP1534
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore: /

f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente Certificatore: -

S

inland L roducts GmbH
431 Nirnberg — Germany

+ EMCD: 2014/30/EU
RoHS II: 2011/65/EU - 2015

4.

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

98  dB(A)
98  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 51 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 22.09.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suese Mol

171514247_0
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO ca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHn C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEHAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS « Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpeVo Kal ol EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrienkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTIAYOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAY WY 1) TPOTIOTIOINOT, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypagou xwpig €ykplom.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vai taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Tamén kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visi$kai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4MBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npasa — 3abpaHeTo e CEeKOoe eNYMHO UM LIe/IOCHO HEOBIACTEHO PenpoayLMpare i namMmeHa Ha JOKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugao ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoAepallMecs B HaCTOALLLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmieHbl
aBTOPCKMMM NpaBamu — J1lo60e HeCaHKLIMOHMPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHUE NN U3MEHEHWE AOKYMEHTa 3anpeLleHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakr§no
nepooblaséeno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢cogaltiimasi ya da degistirimesi yasaktr.
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